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HAms: Ombra
Bo3spact: 18

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 20.02.2012 23:49:32

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.02.2012 10:22:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/257423/answer/257645




s He TIOHsJIA - YTO IoApa3yMeBaeTCs Moyl M0O0YHEIM feiicTBueM. B mo6oM ciydae 3TO Hamo
00roBapuBaTh C MeAUaTPOM. A BOT TOYHO Haflo OBIJIO CHEeIaTh XOTs Obl OOITNY aHAIU3 MOYH. OJI€HbTE
Ha HOTH KPYTJIOCYTOYHO - IIIEPCTSIHBIE TEMHIE(KOI0UNe) HOCKY, aBalTe KIIOKBEHHBIM MOPC -
caMO[eIbHbIM U3 MOPOXKEHHOU K/IIOKBH-MOpPC, He MeHee 0,5 11 B CyTKH.



